
 
 
 
 
 

A Rétsági Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 
2009. évi munka- és 

rendezvényterve  
 

 
 
Tartalom: 
Bevezetés 
I. Nagyrendezvények 

1. Színházi előadások 
2. Ünnepségek 
3. A zenei élet lehetőségeiről 
4. Egyéb nagyrendezvények 

II. Könyvtár 
III. Kiállítások 
IV. Kiscsoportos tevékenység 
V. Kiadványaink 
VI. Pályázatok  
VII. A működés feltételei 
VIII. Rendezvényterv 
 
 
 
 
 
 



 2

Bevezető 
 
Munkatervünk bővített változatában immár szerepelnek azok a programok is, melyek a város 
intézményei, civil szervezetei felé küldött felmérésünkre érkeztek. Alapvetően olyan új ötlet 
nem érkezett az intézményünk felé, amely ne szerepelt volna az elmúlt évek során kialakult 
együttműködési gyakorlatunkban. A konkrét program-időpontokat szerepeltettük a mellékelt 
városi rendezvénytervben. 
 
Nagyrendezvények 
 
Színházi előadások 
 
A hagyományos színházi előadások megrendezésének egyre kevesebb lehetőségét tudják 
fogadni a vidéki közművelődési intézmények. A produkciók számukra nemigen fizethetők 
meg, illetőleg az előadások magas költségei nem háríthatók át a helyi közönségre a 
belépőjegyek árában. 
 Hosszú évek óta jó kapcsolatunk alakult ki a Petőfi Musical Stúdió tehetséges, fiatal 
művészegyüttesével. Gyakorlattá vált, hogy a budapesti ősbemutatót követően a rétsági 
intézményünk vált a vidéki premierjeik színhelyévé. A társulat az elmúlt év során anyagi 
gondok miatt hullámvölgybe került. A színvonalas színházi produkció meghívása érdekében 
új csatornákat kívánunk felkutatni. Ennek érdekében már több társulattal felvettük a 
kapcsolatot. 

Évek óta tartó jó kapcsolatunk alakult ki az Észak-magyarországi Szlovákok 
Szövetségével. A korábbi években a Szarvasi Szlovák Színház előadását fogadhattuk, 2007 
karácsonyán pedig a Szlovák Állami Népi Együttes gyermekszínházi előadását, és 
felnőtteknek szóló folklórgáláját láthattuk. Tárgyalásokat folytattunk arról, hogy amennyiben 
a szervezet anyagi forrásai ezt a továbbiakban is lehetővé teszik, úgy az elkövetkezendő év 
során is hoznak intézményünkbe hasonló színvonalas produkciókat. 

Az elmúlt évek során valódi színházi élményt nyújtott a Balassagyarmati Színjátszó 
Kör egy-egy előadása. A tehetséges fiatalok produkcióját 2009-ben is tervezzük meghívni. 

A gyermekszínházi előadások mindig népszerűségnek örvendenek. Ezek sorában is 
megfigyelhető, hogy a színvonalas produkciók árai igencsak magasak. Tapasztalatunk az, 
hogy évi négy ilyen előadásnál többre nincs fizetőképes kereslet városunkban, sőt még ennyi 
esetben is gyakori, hogy jóval több az előadásra vidékről érkező látogató, mint a helybéli. 

Az igazi színházi élményeket igénylők számára színházlátogató autóbuszos 
kirándulásokat tervezünk. A magas jegyárak miatt, fokozott figyelmet szeretnénk fordítani az 
utazási költség miatt olcsóbb váci művelődési központ kínálatára. A velük kialakított jó 
együttműködés már számos szép élménnyel gazdagította az érdeklődő közönséget. 
 
A társadalmi ünnepek 
 
Anyagi lehetőségeink szűkülésével az ünnepeink megrendezésénél az elmúlt évhez hasonlóan 
arra kell törekednünk, hogy a költségkímélő lehetőségek kihasználásával, a helyi fellépők 
közreműködésével gazdagítsuk a programkínálatot. Évek óta biztos színfoltnak számít e 
törekvésben a Kereplő Néptáncegyüttes és a Rák Orsi Táncstúdió, valamint az Arabica 
Együttes hastáncosainak fellépése. Jövőre is szeretnénk támaszkodni az Agape Gyülekezet 
zenés közreműködésére és segítségére a gyermekfoglalkozások lebonyolítása terén. 
Számítunk a tehetséges rétsági fiatalok zenei és irodalmi formációinak közreműködésére is. 
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 A társadalmi ünnepeink színvonalának megtartása a korábbi éveknél is nagyobb 
összefogást igényel. Szeretnénk kezdeményezni a közhasznú kötelezettségvállalás 
meghirdetését, s örömmel fogadunk minden támogatást, segítő szándékot. 
 
A zenei élet lehetőségeiről 
  
A Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola Rétsági tagozata az elmúlt évben ünnepelte 
fennállásának harminc éves évfordulóját. Az évek során egyre inkább megfigyelhető, hogy a 
növendékek és a művésztanárok közreműködése révén számos esetben gazdagodott városunk 
zenei élete. Az iskola növendékhangversenyei, az évzáró – és hagyományos karácsonyi 
koncertjei mindig élményszámba mennek. A növendékek és a tanárok gyakorta 
közreműködnek az ünnepségek, találkozók, kiállítás-megnyitók szereplőjeként. 
 Fel szeretnénk eleveníteni a nyári templomi koncerteket is, amennyiben ennek 
fedezetét pályázati forrásból elő tudjuk teremteni, vagy kapcsolataink révén meg tudjuk 
szervezni olyan tehetséges, fiatal művészek fellépését, mely nem ró különösebb anyagi terhet 
intézményünkre. 
 Folytatni kívánjuk a nyári könnyűzenei koncertjeink sorát, melyek alkalmával 
elsősorban a rétsági és a térségben élő fiatal amatőr zenekarok számára szeretnénk 
bemutatkozási lehetőséget nyújtani. Bízunk abban, hogy az intézményünkben gyakorló új 
könnyűzenei formáció is alkalmassá válik ez évben a bemutatkozásra.  
 Jórészt a Kereplő Néptáncegyüttes működésének köszönhetően egyre több alkalma 
nyílik városunkban a népzenét kedvelők számára a sokszínű igazi folklór megismerésére. Az 
iskola rétsági tagozatának vezetője, Kozák Katalin maga is gyakorta vállal fellépést a 
programokat színesítendő, s invitálja és látja vendégül városunkban a népzenét, és néptáncot 
magas színvonalon művelő barátait, ismerőseit. 
 
Egyéb nagyrendezvények 
 
A Honismereti Akadémia előadássorozat immár a nyolcadik évfolyamába lép. Törekvésünk 
továbbra is az, hogy a térség múltjának egy-egy szeletét megismertessük az érdeklődőkkel. 
Amennyiben a tiszteletdíjak fedezésére nem sikerül pályázati forrást elnyernünk, úgy a helyi 
előadók megnyerésével és szíves közreműködésével kívánjuk a sorozatot folytatni. 
 Az Uniós Esték Rétságon sorozatot a külügyminisztériummal kialakított, s évek óta 
tartó jó együttműködés révén szeretnénk folytatni. A találkozók témaköreit az aktuálisan 
felvetődő témakörök megtárgyalásával szeretnénk meghatározni. Bízunk abban, hogy a 
külügyminisztériumi pályázat ismét kiírásra kerül s eredményesen szerepelünk rajta. 

A Vöröskeresztes Bál egy évtizedek óta megrendezésre kerülő társadalmi esemény 
városunkban. A farsangi időszakban a Kereplő Néptáncegyüttes közreműködésével 
szeretnénk a szórakozási alkalmak számát bővíteni. A farsangi téltemető szokások 
felelevenítésével a térség hagyományainak egy szeletét szeretnénk megismertetni a 
gyerekekkel. 

A Költészet Napján immár hatodik alkalommal szeretnénk átadni a Spangár díjat. A 
Spangár András Irodalmi Kör az elmúlt évek során ismertséget szerzett önmagának és 
városunknak a megyehatárokon,  - sőt az internetes megjelenése és az általa hirdetett pályázat 
révén – az országhatárokon túl is. Külön öröm a számunkra, hogy az irodalmi 
rendezvényeinken tehetséges rétsági fiataloknak tudunk bemutatkozási lehetőséget biztosítani. 
A 2009. évi  Spangár díj érdekében örvendetes módon nagyon sok pályázat érkezett, köztük 
több az Egyesült államokból, az Egyesült Királyságból és a Felvidékről, s persze az ország 
minden tájegységéről. 
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A gyermeknap május utolsó hétvégéjén mindig sok látogatót vonz. Törekszünk a 
változatos, színes programok megszervezésére. A vidám, hangulatos játékos délután 
zárásaként ismét megszervezzük az utóbbi években mindig sikernek örvendő kareoke-
bemutatót. A bemutatóra a tapasztalatok szerint nem csupán városunkból jelentkeznek a 
színpadi mozgást és éneket kipróbálni szándékozó fiatalok. 

Anyatejes világnap a védőnői szolgálat hagyományos nyári rendezvénye 
intézményünkben, melyben a kismamákat és a város legifjabbjait köszöntik. Az Idősek Napja 
fő védnöke a Vöröskereszt Szervezet. Mindkét program során az óvodások és az általános 
iskolások adták a műsor jó részét. Az Idősek Napja egyúttal arra is alkalmat kínál, hogy a 
véradásban élen járó donorokat is köszöntsék. 
 Igényként felvetődött egy egész napos kulturális-szórakoztató nap megrendezése. 
Javaslatunk szerint erre a programra, amennyiben ennek fedezete rendelkezésre áll, augusztus 
első szombatján (ez évben augusztus 1.) kerülhetne sor. Terveinkben szerepel egy 
intézményekből, civil szervezetekből álló operatív bizottság életre hívása, mely folyamatosan 
megtárgyalhatná ennek előkészítését. 

A szüreti felvonulás kezdeményezői az óvoda és a városi nyugdíjas klub. Az immár 
hagyományossá váló programot sokan várják és köszöntik városszerte. Szép színfolt volt a 
programban a lovasok megjelenése. A városon végig vonuló színes forgatag a 
Nagyparkolóban zárul egy zenés, táncos mulatsággal. 
 A népi ünnepekhez kapcsolódóan az elmúlt évekhez hasonlóan kézműves 
foglalkozásokat szervezünk. Sokan készítenek ilyen alkalmakkor díszeket, ajándéktárgyakat 
húsvétra, az ádventi időszakra, vagy karácsonyra. 
 A Mindenki Karácsonya a város hagyományos évzáró eseménye. A hangulatos 
délután lefolyását a hagyományok szerint mesefilm-vetítéssel, a gyermekek betlehemező 
műsorával, karácsonyi díszkészítő foglalkozásokkal, ének- és zeneszóval tervezzük. A 
résztvevők megvendégelését, a gyermekek megajándékozását a támogatói forrásból valósítjuk 
meg. 

Az ipari üzemek évzáró, vagy éppen évköszöntő nagyrendezvényei az intézmény 
valamennyi termét lekötik egy-egy estére. Az elmúlt évek gyakorlata szerint a Tredegár, a 
Ten Cate Enbi  és a TDK jelentkezik felénk hasonló igénnyel. 
 
A könyvtár 
 
A könyvtár az 1997. évi kulturális törvény és a szakmai szabályzataink alapján működik. A fő 
feladat a 2009. évben is az olvasók, látogatók teljes körű kiszolgálása, dokumentumok, 
információk szolgáltatása. 

A napi adminisztratív és szakmai feladatok ellátásának biztosítása: kölcsönzés, 
kölcsönzési idő meghosszabbítása, könyvtárközi kölcsönzés, tájékoztatás, előjegyzések 
vezetése, különféle szolgáltatások, úgymint fénymásolás, Internet-használat, adatbázisok 
használata, nyomtatás, fax küldése és fogadása, irodalomkutatás, adatgyűjtés, könyv- és egyéb 
dokumentum-kiemelések, kiállítások, a könyvvel és az irodalommal, helyismerettel 
foglalkozó előadások, író-olvasó találkozók megszervezése és lebonyolítása, valamint rétsági 
és a kistérséghez tartozó iskolás csoportok fogadása, könyvtári és egyéb irodalmi órák, 
megemlékezések megtartása, vetélkedők lebonyolítása, EU-s információk szolgáltatása, 
könyv-, bélyeg-, rajz- és egyéb érdekes kiállítások rendezése, a helyi tárlókban és minden 
talpalatnyi helyen az aktuális évfordulók kapcsán könyvkiemelések, figyelemfelkeltő 
kiállítások rendezése az olvasóvá nevelés célja érdekében. A szabályzatunk szerinti pénzes 
szolgáltatásokért nyugta- és számlaadási kötelezettségünknek, a napi pénzügyi jelentések, 
szakmai statisztikai adatok (munkanapló, beiratkozási napló, cím- és csoportos leltárkönyv) 
vezetését ebben az évben is naprakészen vezetjük.    
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A szakmai munka – ami abból áll, hogy az általunk megrendelt vagy számunkra 
ajándékként felajánlott dokumentumokat könyvtári kölcsönzésre vagy helyben használatra 
alkalmassá tesszük, azokat szolgáltatjuk. A dokumentumok beszerzése az intézmény 
költségvetéséből, pályázati pénzösszegekből és a könyvtárat látogatók ajándékaiból tevődik 
össze. Az állomány megfelelő és nem zsúfolt elhelyezése, valamint a dokumentumok és 
polcok fertőtlenítése miatt a 2008. évben elkezdtük a dokumentumrevíziót, ezt a hatalmas 
mennyiségű és aprólékos munkát 2009-ben is folytatjuk. Az elavult tartalmú könyveket, a 
rongált, hiányos könyveket pedig kiemeljük az állományból és leselejtezzük. 

A dokumentumok formai- és tárgyi feldolgozását az újonnan megvásároltak esetében 
mindkét, azaz hagyományos cédulakatalógus építésével és elektronikus adatbázisba való 
bevitellel tesszük S-LIB könyvtári integrációs rendszer segítségével. A helyismeret, 
helytörténet szempontjából minden Rétságról írt megjelent cikket, fotót, dokumentumot a 
teljesség igényével gyűjtjük, digitalizáljuk, feldolgozzuk és szolgáltatjuk a nagyközönség 
részére. 

Csoportos foglalkozásokat, könyvtári órákat, vetélkedőket, kézműves foglalkozásokat 
2009-ben is tervezünk saját erőforrások bevonásával. Magyar Kultúra Napja, Költészet Napja, 
Ünnepi Könyvhét, Gyermekkönyvhét alkalmából író-olvasó találkozókat, ankétokat, 
kiállításokat tervezünk – visszajelzést egyenlőre csak a Gyermekkönyvhétre kaptunk Nógrádi 
Gábortól, aki szenzációs gyermekkönyveinek köszönheti népszerűségét, de az egyre 
sikeresebb filmforgatókönyv-írói tevékenysége miatt felnőtt találkozót is megpróbálunk vele 
szervezni.  

Az eMagyarország Pont működtetését ebben az évben is tervezzük, jelenleg ebben a 
témában készítünk elő egy pályázatot, a minél jobb számítógépes infrastruktúra elérése 
céljából. 

Az EBSCO amerikai adatbázis szolgáltatóitól a 2009-es évre is megkaptuk az 
ingyenes használatot, sőt értesítésük alapján a 2009. évtől az adatbázisukból elérhető rengeteg 
olyan egyetemi, főiskolai és tudományos adatbázis, mely eddig csak pénzért volt elérhető – ez 
a főiskolára, egyetemre járóknak hatalmas segítség.  

A civil szervezetek, klubok, amelyek már az előző években is működtek 
könyvtárunkban (Reiki Klub, Rétsági Kilátó Kulturális Egyesület, RIK) továbbra is jelezték 
szándékukat, hogy a korábbiaknak megfelelően kérik szolgáltatásainkat, tanácsainkat, 
ajánlatainkat, ötleteinket és információinkat.  

A külügyminisztérium EU-s információi a továbbiakban is elérhetőek könyvtárunkban 
(BRUXINFO, EU hírlevél, EU forró drót), az idei EU parlamenti képviselői választások miatt 
pályáztunk két induló képviselő jelölt meghívására az „Uniós esték Rétságon” c. 
programsorozat keretén belül. Tavasszal várható a minisztérium további pályázati kiírása 
dokumentumvásárlásra és programok megszervezésére. 

A tavaly beadott TIOP és a jelenleg folyamatban lévő TÁMOP pályázatok (melyeket a 
legkorszerűbb számítástechnikai eszközök beszerzésére, a gyengén látók számára beolvasó-, 
bármilyen dokumentum felnagyítására alkalmas készülék beszerzésére, a digitalizálásra 
legalkalmasabb készülékek beszerzésére, az eCorvina könyvtári integrált szoftver 
beszerzésére – amely lényegesen több lehetőséget nyújt a könyvtárhasználóknak, mivel 
otthonról is elérhető könyvtári adatbázisban való keresés lehetőségét biztosítja, 
előjegyezhetőséget dokumentumokra, hosszabbításra ad lehetőséget a rétsági könyvtárra 
vonatkozólag is, a megye könyvtáraival, közművelődési intézményeivel, levéltáraival, 
múzeumaival szorosan együttműködő adatbázis kiépítésére, olvasásnépszerűsítésre – főleg az 
ifjúság és a hátrányos helyzetű roma fiatalok olvasóvá nevelése érdekében, könyvtáros 
munkatárs továbbképzésére adtunk be konzorciumban a megyénk városi könyvtáraival és 
nagy szakkönyvtáraival egyetemben) amennyiben sikeres lesz, akkor a könyvtári 
dokumentumok feldolgozása megváltozik. A már meglévő S-LIB könyvtári szoftver 
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segítségével feldolgozott dokumentumok átkonvertálásra kerülnek az eCorvina rendszerbe, 
így a tárgyi- és formai feltárás, a kölcsönzés megváltozik, amelyeknek az anyagi vonzatát 
pályázati pénzből fedezzük, de a könyvtárosokra nagy terhet ró az összes, még adatbázisban 
nem szereplő dokumentum felvitele ebbe a rendszerbe. 

Az elmúlt év során felmerült, hogy a képviselő testület a városi könyvtárat és az 
iskolai könyvtárat integrálja. Az ezzel kapcsolatos lehetőségeket megvizsgáltuk, s írásban 
leadtuk a városvezetés felé. Az esetleges összevonás további terheket jelent a dolgozóknak, s 
ezt természetesen részleteiben, a határozat után lehet csak konkrétan megbeszélni és 
szabályozni, hogy valóban működésképes legyen az összevont intézmény.  
 
Kiállítások 
 
A művelődési központba betérőknek mindig kínálunk látnivalót. A honvédségi 
csapatmúzeumból örököltük azt a rézkarcsorozatot, mely a magyarság századainak 
legfontosabb eseményeit ábrázolja, s amelyet a művelődési központ folyosóján helyeztünk el. 
Az aulában immár harmadik évben lesz látható az az előtéri kiállítás-sorozat, amely hónapról 
hónapra mutatja be fényképeken városunk előző hónapjának legjelentősebb eseményét. 
 Az időszaki kiállítások sorában arra törekszünk, hogy első sorban a térségben élő, 
városunkhoz, vagy a térséghez kötődő alkotókat mutassuk be. A 2009. évi sorozatban 
Szederjesi Csaba festő, Terman Sándor kőfaragó, B. Kontics Éva festő kiállításának 
megrendezése szerepel a terveinkben. 
 A kiállítási sorozatot a rétsági alkotók gyermek és felnőtt közös kézműves kiállítása, a 
Rétsági Gobelin Kör és a Rétsági Fotókör hagyományos tárlata teszik teljessé. 
 
Kiscsoportos tevékenység 
 
Alapelvünknek tartjuk, hogy minden kiscsoportos tevékenységet támogatunk, s örömmel 
adunk helyszínt számukra intézményünkben. Ennek következtében egyre gazdagodó kínálatot 
nyújthattunk az egyes területen tevékenykedni kívánók számára.  

A szabadidős tevékenységi formák körébe tartozik a modern tánc, a női torna és az 
ehhez kapcsolódó jóga kör. Jelenleg körvonalazódik egy felnőttek számára szerveződő 
néptánc klub. 
 Az alkotó körök közé tartozik a gyermek kézműves szakkör Lami Annamária 
pedagógus vezetésével. A tűzzománc körbe immár gyermekek és felnőttek egyaránt 
tevékenykednek. A két csoport egy közös kiállításon mutatja be a tanév végén az elkészült 
műveik legjavát. A Rétsági Gobelin Kör nem csupán a városban élő, hanem a térségben az e 
különleges varrási technikának hódoló lányok, asszonyok összefogását célozza meg. A 
Rétsági Fotókör az intézmény egyik legaktívabb kiscsoportja, tagjai hétről-hétre találkoznak, 
hogy segítsék egymást a gyorsan változó technikai újdonságok terén való eligazodásban is. A 
gyermek fotószakkör az utánpótlás nevelése terén vállal feladatot. A terveinkben szerepel a 
térségben élő képzőművészek összefogása is. 
 A fiatalok összefogását célozta meg a Rétsági Ifjúsági Klub (RIK). Tagjaik számos 
alkalommal voltak segítségünkre a szabadtéri nagyrendezvényeink, nemzeti ünnepeink 
lebonyolításában. 
 A nyelvi tanfolyamok tekintetében az angol nyelv oktatásra mutatkozik jelentős igény. 
E területen külön három különböző kurzust szerveztünk az elmúlt évben. A terveinkben 
szerepel e három tanfolyamból az arra vállalkozóknak egy haladó színtű kurzus 
megszervezése. 
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 A Spangár Kör tagjai számos elismerést hoztak városunknak. Rendezvényeik, 
könyvbemutatóik mindig sikeresek. Több alkalommal volt lehetőségük a megye városaiban, 
falvaiban, sőt eleget téve egy rozsnyói meghívásnak, országhatáron túl is bemutatkozni. 
 Felvettük a kapcsolatot a Nógrád Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulattal, s a 
velük való együttműködés keretei közt szeretnénk a munkaügyi központ támogatását élvező 
parkgondozó és egy kisgépkezelő tanfolyamot szervezni. Az együttműködés további 
lehetőségeket is rejt magában. 
 
A mozi 
 
A rétsági filmszínházat az utóbbi évek gyakorlatának megfelelően továbbra is egy vállalkozó 
közreműködésével kívánjuk üzemeltetni. A mozi látogatottsága igencsak megcsappant az 
utóbbi évek alatt. Számottevő nézőszám csak a rajzfilmek vetítésekor tapasztalható. 
 A délelőtti mesemozi-sorozatot saját erőből működtetjük. A tanév során elsősorban az 
óvodás csoportok látogatják az előadásokat, míg a szünidőben a szülők is gyakorta elkísérik 
az apróságokat. 
 
Kiadványaink 
 
Rétság város lapja, a Hangadó kiadását a művelődési központra bízta a város önkormányzata. 
A lap 2008-ban a XX. évfolyamába lép. A munkaterv és költségvetés szerint tíz oldalasra 
tervezett lap terjedelme az anyagtorlódás miatt gyakorta túllépi ezt az oldalszámot. Az elmúlt 
évben intézményünk önerőből megemelte a példányszámot (jelenleg 1250 példányban jelenik 
meg), hogy minden lakásba eljuthasson egy-egy példány. A terjesztését az önkormányzat által 
foglalkoztatott közmunkások végzik. 
 A Rétsági Televízió felvételeit, az adásmenetek gondozását is intézményünk végzi. A 
filmek forgatása, vágása, a technikai háttér biztosítása érdekében egy munkatársunk 
tevékenykedik, s több önkéntes segítőnk dolgozik a havi magazinműsor sikere érdekében. Az 
adások alkalmával egy összeállítást láthatnak a televíziónézők az előző hónap eseményeiről. 
A magazinműsort több alkalommal ismételjük. A rétsági önkormányzat képviselő-
testületének üléseit, a lakossági fórumot élőben közvetítjük. Az adások között egy 
huszonnégy órás képújság látható az adáshely műsorán, mely helyi reklámokból, 
felhívásokból, lakossági tájékoztatókból áll. A 2009. évre vonatkozóan számos ötletünk van a 
műsor gazdagítására. 
 A Rétsági Évkönyvnek immár tizenegyedik száma állt össze. Terveinkben szerepel a 
sorozat folytatása. Ennek érdekében folyamatosan gyűjtjük a város életéről szóló híradásokat. 

A Spangár Antológia hatodik számát is tervezzük megjelentetni. Ennek érdekében 
használtuk fel az elmúlt években is a lakossági felajánlásokat, mely az adó egy százaléka 
vonatkozásában tett támogatásból származik. Az idén ennek elmaradása miatt új konstrukciót 
kell kitalálnunk a megjelentetés érdekében. 
 A Spangár Könyvek sorozatban eddig négy kötet jelent meg. A sorozatot folytatni 
szeretnénk olyan források felhasználásával, mely nem érintik az intézmény költségvetését. 
 A Spangár Kör szolgál háttérül az intézmény által támogatott internetes irodalmi és 
művészeti havilap, a Börzsönyi Helikon megjelenéséhez. A lap főszerkesztője, gondozója 
Krasznai  Gyula író. 
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Pályázatok 
 
Az elmúlt évek során azt tapasztaltuk, hogy jelentősen csökkentek a pályázati források, 
illetőleg az azokból származó bevételek nagysága is. A viszonylag kis pályázati nyereséggel 
kecsegtető kiírások is jelentős adminisztratív munkát igényeltek. Néha már azt éreztük, hogy 
a várható eredmény nem áll arányban a befektetett munkával. Mindamellett az az alapelvünk, 
hogy egyetlen pályázati lehetőséget sem hagyhatunk ki megpróbálás nélkül. 
 A 2009. évben jelennek meg azok az európai uniós pályázati kiírások, amelyek talán 
számunkra is jelenthetnek új lehetőségeket. Szeretnénk minden ebben rejlő lehetőséget is 
megragadni. Az már most nyilvánvalóvá vált az előzetes tájékoztatásokból, hogy a jövőben 
előnyt élveznek a térségi összefogást is megcélzó projektek. 
 A folyamatban lévő pályázatok közül az Új Magyarország fejlesztési Terv keretén 
belül pályáztunk a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében (TIOP) a könyvtári 
szolgáltatások összehangolt infrastruktúra – fejlesztése – „Tudásdepó-Expressz” támogatásra. 
A projekt konzorcium keretében működik, tagjai: Nógrád megye valamennyi városi 
önkormányzata, Szent Lázár Kórház Könyvtára – Salgótarján, Budapesti Gazdasági Főiskola 
– Salgótarján; konzorciumvezető – Balassi Bálint Megyei Könyvtár és Művelődési Intézet – 
Salgótarján. 
A pályázat célja, hogy olyan számítástechnikai eszközök kerüljenek beszerzésre, amelyek a 
mainál korszerűbb informatikai infrastruktúrával rendelkező könyvtárat eredményeznek. A 
rétsági városi könyvtár olyan számítógépes eszközparkkal bővül, mely lehetővé teszi a 
kistérség lakóinak az országos információs rendszerekhez való hozzáférést, az eCorvina 
rendszer bevezetésével bekapcsolódunk az országos és megyei hálózatba és aktív részeseivé 
válunk a globális tájékoztatásnak, olyan hardvereszközök beszerzésével, melyek az online 
szolgáltatások kialakításához vagy igénybevételéhez szükségesek. 
 A „Tudásdepó-Expressz” pályázatnál a könyvtári hálózat nem formális és informális 
képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében c. pályázat, mely 
konstrukció a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretén belül került 
meghirdetésre. Ezt a pályázatot is úgy, mint az előzőt, konzorcium keretében nyújtottuk be, a 
konzorcium tagjai is ugyanazok mint a TIOP pályázatnál. A pályázat célja, hogy a formális 
oktatáson kívül elősegítsük a nem formális oktatásban és az informális oktatásban 
résztvevőket (munkanélküliek, GYES-ről visszatérők, 50 éven felüliek, stb.)  úgy, hogy a 
dokumentumokhoz való hozzáférés területi különbségeit lecsökkentsük – hatékonyabban, 
gyorsabban tudjuk az információkat szolgáltatni különféle adatbázisok hozzáférhetőségének 
megteremtésével, természetesen nem csak magyar nyelven. A könyvtárosok továbbképzésére 
is szükség van, így a pályázat keretén belül egy fő számítógépes és nyelvi továbbképzését is 
beiktattuk a pályázatba.  
 
A működés feltételei 
 
 A tárgyi feltételek vonatkozásában meghatározó, hogy az intézményben jelentősebb 
felújítás mintegy kilenc évvel ezelőtt történt, amikor beszakadt a színházterem álmennyezete 
és a TDK támogatása révén megoldódhatott a lapos tető újbóli szigetelése. Az azt követő 
időszakban történt meg öt évvel ezelőtt a galéria és a társalgó teljes felújítása, a színpad 
padlózatának és a CISZ parkettás termének felújítása. A fentieken kívül kisebb festések, 
mázolások, állagmegóvások történtek. Az utóbbi években azonban ezek is elmaradtak az 
anyagi fedezet hiányában. 
 Mára néhány területen kritikussá vált a helyzet. A legégetőbb gond a vizesblokknál 
található. Ennek állapota nem méltó az intézményhez, különösen azért, mert ez szolgál a 
város egyetlen nyilvános illemhelyéül is. A jelenlegi helyzet nem felel meg az előírt 
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elvárásoknak, s folyamatosan romlik tovább. Mindezt megállapította az ÁNTSZ legutóbbi 
vizsgálata is. Felújítását évről évre szerepeltetjük a költségvetési tervezetben, de mindezideig 
kihúzásra került ez a tétel. 
 Az intézmény fűtési rendszerének kritikus pontja az, hogy a három kazán közül kettő 
továbbra sem működőképes. Az ideihez hasonló enyhe télen még nem érzékeljük ennek 
hiányát, de ha beállna egy tartós hideg – mint amilyen várható ilyenkor télen -, s ha még egy 
kazán leáll valamilyen meghibásodás miatt, akkor már nem tudjuk felfűteni az épületet. 
Szükség volna továbbá egy vízforgató szivattyú beépítésére melynek segítségével a jelenlegi 
rendszer is hatékonyabban tudna működni. 
 A CISZ-nél hasonló a fűtési helyzet. Már az épület használatba vételekor csak egy 
égőfej volt, a másik hiányzott. Amennyiben ez meghibásodna, a fagy nagyobb károkat okozna 
az épület vízellátó-rendszerében. Itt is szükség volna egy teljes festésre. Az elmúlt hat év alatt 
nagyon megkopott a festés a gyakori használat következtében. 
 A művelődési központ eszközellátottsága közepesnek mondható. Mintegy négy-öt 
évvel ezelőtt volt javulás, mikor a Bérczi Károly Középiskolával való együttműködés keretei 
között eszközöket kaptunk, de ezek nagy része mára elhasználódott, s szükség lenne 
felújításukra, pótlásukra. A hangosítási rendszer számos alapeszköze javításra, kiegészítésre 
szorul. A gyakori használat, szállítás igen megviseli az erre érzékeny részeit. A korábbi 
években csak akkor tudtunk apró részletekben némi fejlesztést megvalósítani, amennyiben 
erre pályázati forrásból nyert lehetőségünk nyílott. A Rétsági Televízió megindítása 
nagyobbrészt a műsort készítők saját eszközeinek igénybevételével történt. Ezeket még ma 
sem tudjuk minden esetben nélkülözni, bár olykor az egyszerűbb technikai megoldást 
választva, törekszünk a saját rendszer kiépítésére. A mai színvonal fenntartásához is szükség 
volna további eszközbeszerzésre. A tevékenységet ellenőrző Országos Rádió és Televízió 
Testület is olyan feladatok végrehajtására kötelezett bennünket, amelyeknek a technikai 
háttere nem áll rendelkezésre. 
 
 
A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
és a rétsági civil szervezetek 
2009. évi programtervezete 
 
Az alábbi tervezet csupán a legjelentősebb események, az év elején tervezhető programokat 
tartalmazza. Menet közben a sorozat minden bizonnyal jelentősen gazdagodni fog. Ez 
elsősorban annak tudható be, hogy mindig jelentkeznek olyan lehetőségek, amelyek 
megragadásával kínálatunk sokszínűsége előnyére változik. Pillanatnyilag is tárgyalásban 
állunk olyan programok tekintetében, amelyek megítélésünk szerint érdeklődésre tarthatnak 
számot, ám ezek esetében sem az időpont, sem a lebonyolítás feltétele még nem tisztázott 
annyira, hogy szerepeltessük a tervezetben. A hosszú távú tervezés veszélye, hogy minél 
távolabb van egy esemény annál inkább van esélye a változásnak.  
 
Január 
Január 7. szerda 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás: 
Pillanatképek: Mindenki Karácsonya – Girasek Károly felvételei 
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Január 9. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
2008. A Biblia Éve 
A Biblia Legizgalmasabb Próféciái 
Amiről a történelemkönyvek mindig hallgatnak! 
Multimédiás előadássorozat 2. rész: Lesz-e holnapunk? 
Előadó: Simon László lelkész 
 
Január 13. kedd, 15.30 órától 
a művelődési központ aulájában 
Kreatív Hobby Műhely: Farsangi álarcok – maskarák 
 
Január 15. csütörtök, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Könyvbemutató 
Végh József: Szondi György és Drégely vára emlékezete 
 
Január 16. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
2008. A Biblia Éve 
A Biblia Legizgalmasabb Próféciái 
Amiről a történelemkönyvek mindig hallgatnak! 
Multimédiás előadássorozat 3. rész: Miért szenvednek ártatlan emberek? 
Előadó: Simon László lelkész 
 
Január 16. péntek, 18.00 órától 
a művelődési központban 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Újévköszöntő rendezvénye 
 
Január 21. szerda, 17.00 órakor 
a könyvtárban 
A Magyar Kultúra Napján 
„Miért szép lakóhelyünk?” című 
pályázat eredményhirdetése 
 
Január 23. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
2008. A Biblia Éve 
A Biblia Legizgalmasabb Próféciái 
Amiről a történelemkönyvek mindig hallgatnak! 
Multimédiás előadássorozat 4. rész: Látogatók más világokból 
Előadó: Simon László lelkész 
 
Január 24. szombat 
a művelődési központ aulájában 
a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja 
Évzáró – évnyitó beszámoló rendezvénye élőzenével, vacsorával 
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Január 28. szerda 
a művelődési központ társalgó termében 
a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja rendezvénye: 
egészségügyi termékbemutató 
 
Január 31. szombat 
a városban és a művelődési központban 
a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Együttes 
Farsangi mulatsága 

- farsangi maskarázás 
- téltemető népszokások felelevenítése 
- táncház 
 

Február 
Február 7. szombat, 17.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Filmvetítéssel egybekötött közönségtalálkozó 
Vendég: Wittner Mária 
1956-os halálraítélt 
A film címe: Hóhér, vigyázz! 
Belépődíj: 500 Ft 
Minden érdeklődőt szeretettel várnak a rétsági civilek! 
 
Február 11. szerda 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás: 
Pillanatképek a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Csoport farsangi mulatságáról 
A felvételeket Gonda Gábor, a Rétsági Fotó Kör tagja készítette 
 
Február 14. szombat, 19.00 órától 
a művelődési központ aulájában 
a Vöröskereszt Rétsági Szervezetének 
Jótékony célú farsangi bálja 
Zene, tánc, tombola, vidámság 
Közreműködik: Visszhang együttes 
Belépődíj vacsorával: 3.000 Ft 
 
Február 18. szerda, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mesemozi: KUNG FU PANDA 
Színes magyarul beszélő amerikai animációs film, DreamWorks Animation, 92 perc 
A rendkívül lelkes, eléggé nagydarab és kissé esetlen Po a legnagyobb kung fu rajongó, ami 
nem éppen előny, ha az ember - vagyis panda - a családi levesbüfében dolgozik naphosszat. 
Ám váratlanul őt választják ki arra, hogy teljesítsen egy ősi jövendölést, így Po álma valóra 
válik: bekerül a kung fu világába, és együtt gyakorolhat bálványaival, a legendás Őrjöngő 
Ötössel – Tigrissel, Daruval, Sáskával, Viperával és Majommal – gurujuk, Shifu mester 
vezetésével. Nem is sejtik, hogy a bosszúszomjas és alattomos hóleopárd, Tai Lung már útban 
van feléjük, és Pónak kell mindenkit megvédenie a közeledő veszélytől. Valóra tudja váltani 
álmát, és kung fu hős lesz belőle? Po teljes szívével - és terjedelmével - a feladat megoldásán 
fáradozik, és végül rájön, hogy leggyengébb pontjai lesznek a legnagyobb erényei. 



 12

Február 20. péntek 
az általános iskola tornatermében 
Általános iskolások farsangi bálja 
16.00-18.00 – alsósok 
18.00-21.00 – felsősök 
 
Február 21. szombat délelőtt 
az általános iskola tornatermében 
a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda farsangi bálja 
 
Február 21. szombat, 16.00 órától 
a művelődési központ aulájában 
a Városi Nyugdíjas Klub 
Nőnapi- és tavaszköszöntő rendezvénye 
 
Február 21. szombat, 16.00 órától 
a Civil Szervezetek Házában 
az Árpád Sportlövő és Íjász Egylet Közgyűlése 
 
Február 27. péntek, 9.00 órától 
a művelődési központ társalgójában 
a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja szervezésében 
Találkozó Vadai Ágnes honvédelmi államtitkárral 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
 
Március 
Március hónapban 
a művelődési központban 
Honismereti Akadémia 2009/1. 
 
Március 5. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Március 7. szombat, 16.00 órától 
a Civil Szervezetek Házában 
A Hunyadi János Nyugállományúak Klubja nőnapi rendezvénye 
 
Március 7. szombat, 19.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Rock-koncert: LAST BUT ONE 
Belépés díjtalan 
„A zenekar „Steril” néven alakult 2008-ban, a Nógrád megyei Érsekvadkerten. Három helyi 
Zenés (Nagy József, Holman Mátyás, Horváth Mihály) fejéből pattant ki az ötlet. Ezután 
csatlakozott hozzájuk Benkó Bálint, majd később Kovács Balázs. Így teljes lett a zenekar. Egy 
ideiglenes zenekarnak indul, az érsekvadkerti Gödör fesztiválon való fellépés céljából, de a 
hangulat, és a jó visszhangok hatására a zenekar úgy döntött, folytatják… 
A balassagyarmati Októbriós fesztiválon még mint Steril léptek fel, majd ezután jött a 
névváltoztatás, ettől kezdve a zenekar Last But One néven fut (mely annyit jelent: utolsó 
előtti).” (http://lastbut1.gportal.hu) 
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Március 11. szerda, 17.30 órakor 
a művelődési központ galériájában 
Kiállítás megnyitó: Terman Sándor kőfaragó szobrai 
 
Március 13. péntek, 800 órától 
a művelődési központ színháztermében 
az általános iskola megemlékezése nemzeti ünnepünkről 
 
Március 14. szombat 
a művelődési központ színháztermében 
Ünnepélyes Megyei Közgyűlés keretében 
Megemlékezés Nemzeti Ünnepünk és 
Rétság várossá avatásának 20. évfordulója alkalmából 
 
Március 22. vasárnap délelőtt 
a rétsági lőtéren 
0.22 Sportpisztoly Országos Minősítő Verseny 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Március 23. hétfő, 18.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
A víz világnapja alkalmából: 
A Bajkál varázsa – diavetítéses előadás 
Házigazda: Balog István 
 
Március 26. csütörtök, 14.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
a Bánfalvy Stúdió bemutatja 
A.A. Milne: Micimackó 
zenés mesejáték 
Micimackó szerepében: Bánfalvy Ági, Róbert Gida: Bánlaky Kelly, Füles: Balog László, 
Malacka: Gyarmati Éva, Nyuszi: Varga Barbara, Tigris: Zord Ágost, Bagoly: Mészáros Éva, 
Kanga: Laborczy Szilvia, Zsebibaba: Gáncsos Kármen 
Réges-régen valamikor az ősidőkben, de legalábbis a múlt péntek előtt Micimackó az erdőben 
élt, saját kunyhójában. S ugyanebben az erdőben lakott a fontoskodó Nyuszi, a tudálékos 
Bagoly, a félénk Malacka, a sértődős Füles, Kanga, a kengurumama kicsinyével, 
Zsebibabával, no meg a vidám ugrálós Tigris és persze mindnyájuk szeretett gazdája, 
Micimackó legjobb barátja: Róbert Gida. E mesebeli erdő mindennap érdekes és mulatságos 
események színtere. 
A hazánkban is méltán népszerű Milne-mese - sok-sok zenével és tánccal a Bánfalvy Stúdió 
előadásában lesz látható. Feldolgozásunkkal igyekszünk még több hívet szerezni eme 
örökbecsű történetnek, kicsik és nagyok körében egyaránt. 
Belépődíj: 550 Ft 
 
Március 28. szombat 
a művelődési központban 
Dr. Mező Ferenc Diákolimpia 
szellemi vetélkedő országos döntő 
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Március 28. szombat, 16.00-18.00 óráig 
a művelődési központban 
Evangelizációs délután Kárpátaljai igehirdető szolgálatával 
A Rétsági Református Szórványgyülekezet rendezvénye 
 
Április 
Április hónapban 
a művelődési központban 
Honismereti Akadémia 2009/2. 
 
Április 2. csütörtök 
a művelődési központ galériájában 
a rétsági gimnáziumi tanulók képzőművészeti alkotásaiból rendezett kiállítás 
 
Április 4. szombat 
a művelődés központ társalgó termében 
az Extrém Légisport Egyesület taggyűlése 
 
Április 7. kedd, 17.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Kreatív Hobby Műhely: Húsvéti készülődés – tojásfestés, díszek… 
 
Április 9. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Április 10. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központban 
Költészet Napja 
Spangár díj átadása, Spangár antológia bemutatása 
 
Április 15. szerda, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
 
Április 16. csütörtök, 9.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
Szakmai konferencia 
a Rétsági Pedagógiai Szakszolgálat rendezvénye 
 
Április 17. péntek 
Művészetre Hívás Napja 
Foglalkozások, vetélkedők általános iskolásoknak és műveltségi „Ki mit tud” 
középiskolásoknak 
 
Április 22. szerda, 18.00 órakor 
a művelődési központ galériájában 
Kiállítás megnyitó: 
Szederjesi Csaba festményei 
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Április 22. szerda 19.00 órakor 
A Föld Napja alkalmából 
Beszélgetés: Vadászat, aktív természetvédelem 
 
Április 24. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Népdal és néptánc verseny 
Házigazda: a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Együttes 
 
Április 26. vasárnap délelőtt 
a rétsági lőtéren 
0.22 Kispuska Országos Minősítő Verseny 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Április 30. csütörtök, 17.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Kreatív Hobby Műhely: Anyák Napi készülődés 
 
Május 
Május hónapban 
a művelődési központban 
Az Európai Unió Napja: 
- Uniós esték Rétságon 
- Könyvkiállítás – vetélkedő gyerekeknek 
 
Május 1. péntek 
a Sportkombináton 
Városi Majális 
sport és szórakoztató programok 
 
Május 7. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Május 9. szombat 
a Civil Szervezetek Házában 
A Hunyadi János Nyugállományúak Klubja Anyák Napi összejövetele 
 
Május 13. szerda, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
 
Május 15. péntek 
a művelődési központ színháztermében és aulájában 
a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda 
Jótékonysági rendezvénye 
 
Május 20. szerda, 17.00 órakor 
a művelődési központ galériájában 
Kézműves és Tűzzománc Kör kiállítása 
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Május 22. péntek 
a rétsági lőtéren 
Akadályverseny 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Május 29. péntek 
Gyermeknap 
Szórakoztató, kézműves, ügyességi programok sok meglepetéssel 
 
Június 
Június hónapban 
a művelődési központ aulájában 
Könnyűzenei koncert 
 
Június eleje 
a könyvtárban 
80. Ünnepi Könyvhét: 
megemlékezés, író-olvasó találkozó, irodalmi és könyvtárhasználati foglalkozás gyerekeknek 
 
Június 4. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Június 5. péntek, vagy június 6. szombat 
a művelődési központ galériájában 
Fotódokumentációs kiállítás a rétsági nemzetiségi találkozók történetéből 
 
Június 6. szombat 
a Nagyparkolóban és a művelődési központban 
Rétsági Nemzetiségi Nap 
a Rétsági Szlovák Kisebbségi Önkormányzat rendezésében 
 
Június 10. szerda, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
 
Június 13. szombat, 10.00 órától 
az Iskolatéren ált. iskolás 
Ballagás 
 
Június 19. péntek, 16.30 órától 
az Iskolatéren ált. iskolás 
Tanévzáró ünnepség 
 
Június 20. szombat 
a művelődési központ színháztermében 
Szent Iván Napja 
a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Együttes Évzáró rendezvénye 
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Június 22-től augusztus 14-ig 
könyvtárban 
Szünidei foglalkozások 
 
Június 22-től augusztus 14-ig 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Szünidei kézműves foglalkozások 
 
 
Július 
Június hónapban 
a művelődési központ aulájában 
Amatőr zenekari koncert 
 
Július hónapban 
a római katolikus templomban 
Orgonakoncert 
 
Július 9. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Július 15. szerda 
Rétsági lőtér – Börzsöny 
Militari tábor 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Július 15. szerda, 14.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
 
Július 25-26. szombat-vasárnap 
a művelődési központban és Nagyparkolóban 
Soul and Gospel fesztivál 
az Agapé Gyülekezet szervezésében 
 
Augusztus 
Augusztus 2. vasárnap 
Díjugrató Lovasverseny Pusztaszántón 
 
Augusztus 6. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Augusztus 8. szombat 
Rétság-nap (TERVEZET) 
 
Augusztus 12. szerda, 14.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
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Augusztus 15. szombat 
Országos Vadászíjász Verseny 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Augusztus 15. szombat 
a Civil Szervezetek Házában 
Hunyadi János Nyugállományúak Klubja – bográcsozás 
 
Augusztus 20. csütörtök 
a Nagyparkolóban 
Szent István napi ünnepség 
 
Augusztus 29. szombat 
a Civil Szervezetek Házában 
Városi Nyugdíjas Klub – bográcsozás 
 
Augusztus 29. szombat, 17.30 órától 
a művelődési központ galériájában 
a Magyar Fotográfia Napja alkalmából 
A Rétsági Fotókör kiállítása 
 
Szeptember 
Szeptember hónap elején 
a művelődési központ aulájában 
Az anyatejes táplálás világnapja 
A Védőnői Szakszolgálat rendezvénye 
 
Szeptember hónapban 
a művelődési központ színháztermében 
Gyermek színházi előadás 
 
Szeptember hónapban 
a művelődési központ társalgó termében 
Uniós esték Rétságon 
 
Szeptember 1. kedd, 8.00 órától 
az általános iskola előtti téren 
Tanévnyitó 
 
Szeptember 4. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központban 
a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Együttes 
Évadnyitó táncháza 
 
Szeptember 5-6. szombat-vasárnap 
A Sportkombináton és Repülőtéren 
az Extrém Légisport Egyesület szervezésében 
VIII. Országos Ultrakönnyű Repülők Találkozója és Fesztiválja 
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Szeptember 10. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
Szeptember 23. szerda 
a művelődési központ galériájában 
Kiállítás megnyitó: 
B. Kontics Éva olajfestményei 
 
Szeptember 27. vasárnap délelőtt 
a rétsági lőtéren 
Közp. gyújtású pisztoly Országos Minősítő Verseny 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Szeptember 30. szerda 
a könyvtárban 
Őszi Könyvtári Hetek – a Népmese Napja 
alkalmából rajzolás, „A hinta és a körtefa” c. népmese CD hallgatásával egybekötve (ezen a 
CD-n rétsági közreműködő is szerepel), népmese DVD vetítése – erről beszélgetés, 
MESETOTÓ vetélkedő 
 
Október 
Október vagy november hónapban 
a művelődési központ aulájában 
a Vöröskereszt Rétsági Szervezete 
Idősek Napi és Véradók Napi rendezvénye 
 
Október hónapban 
a művelődési központ társalgó termében 
Honismereti Akadémia 2009/3. 
 
Október 1. csütörtök, 17.00 óra 
a művelődési központ színháztermében 
Zenei Világnap 
A Rózsavölgyi Márk Művészeti Iskola Rétsági tagozata növendékeinek és tanárainak 
koncertje 
 
Október 3. szombat, 16.00-18.00 óráig 
a művelődési központban 
Ifjúsági délután Kálvin János születésének 500. évfordulóján 
A Rétsági Református Szórványgyülekezet rendezvénye. 
 
Október 6. kedd, 10.00 órakor 
a Templomkertben 
Megemlékezés az aradi vértanúkról 
 
Október 8. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
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Október 10. szombat 
a városban, a Nagyparkolóban és a művelődési központban 
Szüreti felvonulás és mulatság 
 
Október 14. szerda, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
 
 
Október 23. péntek, 18.00 órakor 
a művelődési központ színháztermében 
Városi megemlékezés 
 
Október 25. vasárnap 
a rétsági lőtéren 
Évadzáró kispuska, sportpisztoly, közp. gyújtású pisztoly minősítők – Megyei verseny 
A Rétsági Árpád Sportlövő és Íjász Egylet rendezvénye 
 
Október 25. vasárnap, 14.00 órától 
a volt laktanya előtti Mindszenty emlékparkban 
Megemlékezés, a Mindszenty és a Pallavicini emlékmű megkoszorúzása 
 
November 
November hónapban 
a művelődési központ színháztermében 
Gyermek színházi előadás 
 
November 4. szerda, 17.00 órától 
a művelődési központ galériájában 
a Rétsági Gobelin Kör kiállítása 
 
November 5. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
November 7. szombat 
a Nagyparkolóban és a művelődési központban 
Gyermek Tánctalálkozó 
a Rétsági Szlovák Kisebbségi Önkormányzat rendezésében 
 
November 14. szombat, 19.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Felnőtt színházi előadás (musical: Rómeó és Júlia) 
 
November 20. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Kreatív Hobby Műhely: 
Adventi koszorú készítés 
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November 27. péntek 
a művelődési központban 
a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Együttes 
András-napi bálja 
 
November 28. szombat 
a művelődési központban (CISZ-ben) 
a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja 
Évbúcsúztató rendezvénye (főzés, műsor, élőzene) 
 
December 
December hónapban 
a művelődési központban 
a Hunyadi Nyugdíjas Klub Évzárója 
 
December 2. szerda 
a könyvtárban 
Gyermekkönyvhét: rendhagyó irodalomóra, író-olvasó találkozó, vendégünk Nógrádi Gábor 
 
December 9. szerda, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Mese-mozi (Belépődíj nincs) 
 
December 10. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri fotódokumentációs kiállítás az előző hónap eseményeiről 
 
December 22. kedd 
a művelődési központban és a Nagyparkolóban 
Mindenki Karácsonya 
Kézműves foglalkozások, filmvetítés, karácsonyfa állítás… 
 
December 31. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Szilveszteri mulatság 
 
2010. 
Január 02. szombat 
Városi Nyugdíjas Klub – Évzáró 
Február 20. szombat 
Árpád Sportlövő és Íjász Egylet – Közgyűlés 
 
 
Rétság, 2009. február 28. 
 
 
 
 
 Végh József 
 igazgató 


